

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму «*Сценічне мистецтво*» 2019 р.

першого (бакалаврського) рівня  
галузі знань 02 Культура і мистецтво  
спеціальності 026 «Сценічне мистецтво»

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) реалізується за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво», перший (бакалаврський) рівень вищої освіти, складена для студентів Комунального закладу вищої освіти «Ужгородський інститут культури і мистецтв».

Дана ОПП складає 240 кредитів СКТС (1 кредит дорівнює 30 годин), включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми. Особливістю даної ОПП є те, що тут зрозуміло визначені основні підходи до викладання і навчання. Чітко окреслена мета, сформульовані основні завдання та очікувані результати навчання дозволяють прослідкувати технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за даною спеціальністю.

Разом з тим, необхідно звернути увагу на те, що ряд дисциплін бажано перевести з категорії обов'язкових у категорію вибіркових, або й зовсім вилучити з навчального плану. Зокрема, йдеться про такі навчальні дисципліни, як екологія та народознавство. Вони не мають вирішального значення для формування фахових компетентностей студентів, тому їх доцільно вилучити, а на їх місце ввести такі навчальні дисципліни, як робота режисера з композитором чи історія розвитку образотворчого та музичного мистецтва, які мають суттєвий практичний вплив на формування фахових компетентностей майбутніх акторів та режисерів.

В цілому освітньо-професійна програма «Сценічне мистецтво» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво» галузі знань 02 Культура і мистецтво відповідає вимогам, має комплексний навчальний підхід до підготовки кваліфікованого бакалавра сценічного мистецтва та рекомендується для реалізації в Ужгородському інституті культури і мистецтв.

Режисер-постановник Закарпатського  
національного обласного українського  
музично-драматичного театру  
імені братів Шереміїв,  
менужений артист України



М.І. Фіщенко